
  بسمه تعالي

  ٨/٣/١٤٠٠:  آزمونتاريخ                               نوبت دوم امتحان رياضي                 نام:                                              

    دقيقه ٨٠زمان لازم :  هشتم متوسطه اول مدرسه .............. شهرستان محلات               پايه نام خانوادگي:                         

١  

  گزينه درست را انتخاب كنيد.

  □ ١١٩                □ ١١٣               □ ٨١                 □ ٥١كدام يك از اعداد زير اول است؟      - الف

  بيشترين داده كدام گزينه است؟فاصله بين كمترين داده و  -ب

  □طول دسته                       □فراواني                □مركز دسته            □دامنه تغيير است 

  كدام گزينه از حالت هاي همنشيني دو مثلث متساوي الساقين نمي باشد؟ -ج

  □و ض                 □ض ض ض                    □ز ض ز                   □ض ز ض 

  □ ٨                    □ ٦                     □ ٧                □ ٥   به كدام عدد زير نزديكتر است؟ 40√  عدد - د

١  

٢  

  جملات درست (ص) و جملات نادرست (غ) را مشخص كنيد.

  □    است. ٥٤٠ضلعي  nمجموع زاويه هاي خارجي هر  - الف

  □شعاع دايره در نقطه تماس بر خط مماس عمود است.  -ب

  □با هم متشابه اند.  xy–و  2xyجملات  -ج

  □دو خط عمود بر يك خط با هم موازي نيستند.  - د

١  

٣  
  را پيدا كنيد. ٦٥و  ٤٥به روش غربال اعداد اول بين 

  
١  

٤  
  (فيثاغورس)مي باشد؛ عرض مستطيل را حساب كنيد  ١٥و قطر  ١٢در يك مستطيل طول 

  
٢  

٥  
𝑎⃗اگر  = −31ሬሬሬሬ⃗ + 𝐽  و𝑏ሬ⃗ = −2𝐽    مختصات بردار𝑥    .را بدست آوريد                           𝑥 = 𝑎⃗ + 3𝑏ሬሬሬሬ⃗  

 
٥/١  

2𝚤ሬሬሬ⃗                                         را بدست آوريد.                 𝑥⃗از معادله برداري مقابل   ٦ − 𝐽 + 3𝑥 = ቂ
−6
+3

ቃ  

 
١  

٧  

  ضلعي منتظم را بدست آوريد. ٥اندازه هر زاويه داخلي يك  -الف

  را بدست آوريد. zو  yو  xاند، مقادير همنهشت دو مثلث زير با هم  -ب

  

  

  

٢  

E 
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٨  

                                                                              =(2x-3)(3x-2)عبارت جبري مقابل را ساده كنيد.  -الف

 m=………… (………….218xy-m2y224x-                     (.……………عبارت جبري مقابل را تجزيه كنيد. - ب

2𝑥                                                      معادله مقابل را حل كنيد.                       -ج    −
ଶ

ଷ
= 5𝑥 + 3  

2𝑥𝑦−                                حساب كنيد.      y=+3و  x=-2مقدار عددي عبارت مقابل را به ازاي  -د + 𝑥ଶ  

١  

١  

١  

١  

٩  

با هم همنهشت هستند؟ (دليل و حالت تساوي هاي  B°Hو  A°Hدر شكل زير ثابت كنيد چرا دو مثلث قائم الزاويه 

  اجزاي متناظر بنويسيد).

  

 

٥/١  

١٠  

  دار بنويسيد.حاصل عبارت هاي زير را به صورت يك عدد توان  - الف

2ହ × 2ଶ × 3଻ × 6ଷ = 

(−8)ହ ÷ (−2)ହ = 

൬−
5

6
൰

ଷ

× ൬
7

5
൰

ଷ

× ൬
3

7
൰

ଷ

= 

40√                                                    مقدار تقريبي جذر عدد مقابل را بدست آوريد.(فاصله يابي)          -ب ≅  

٧٥/٠  

  

  

٧٥/٠  

١١  
  تمام حالت هاي ممكن را بنويسيد. - الف دو سكه را با هم پرتاب مي كنيم.

 احتمال اينكه هر دو سكه رو بيايد چقدر است؟ - ب
١  

١٢  

  جدول مقابل را كامل كنيد و ميانگين جدول را بدست آوريد.

  = ميانگين

  حدود دسته  خط نشان  فراواني  مركز دسته  مركز دسته xفراواني 
      ////  0 ≤ 𝑥 < 20 
٣٣٠        20 ≤ 𝑥 < 40 
    جمع كل  //////////    //////////  

١  

١٣  

  مركز دايره است). oاز شكل هاي زير مقدار زاويه ها و كمان هاي خواسته شده را بدست آوريد. ( در هر يك

𝐶መ = □ 
𝐴𝐶𝐵෣ = □ 

𝐴𝑀𝐵෣ = □ 
  

 
NC෢ =            O෡ =             N෡ =  

٥/١  

  موفق باشيد
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